共建品牌强国,共享美好生活

# 金石地产入选 2020CCTV"品牌展播计划"

本报记者 胡永鑫



金石•星湖湾项目鸟瞰图

品牌是一家企业的灵魂,是一家企业存在和延续的价值支柱。品牌意味着高附加值、高利润、高市场占有率、高质量、高品位。

对于消费者来说,品牌不仅在质量 上有保证,而且让消费者消费时产生愉 悦感,得到更大的心理满足。

#### CCTV"品牌展播计划"背景

当前,品牌消费已经成为中国居民的消费主流。在国家层面,国家质检总局和国家发改委等部门共同起草《中国品牌发展战略》,以提升中国品牌的竞争力。《中国品牌发展战略》要求以发挥市场的决定性作用、企业的主体作用、政府的推动作用和社会的参与作用,把品牌基础建设列为重大工程。早在2014年,习近平总书记强调"推动中国制造向中国创造转变、中国速度向中国质量转变、中国产品向中国品牌转变"。

在市场、消费、战略升级的背景下, 中央电视台以推动消费升级、品牌升级、经济升级为己任,推出"品牌展播计划",挑选各行业优质品牌开展战略合 作,集合 CCTV-1、CCTV-2、CCTV-4、CCTV-17等频道及118家权威线上媒体,为优秀企业提供具有影响力、公信力的服务平台,引导优秀企业提升品牌宣传品质,推动品牌自强,助力中国品牌崛起。

#### 金石地产入选 CCTV"品牌展播计划"

河南金石地产有限公司(以下简称金石地产)成立于1992年,秉承"以诚信铸经典"的经营理念,坚持团队职业化、管理专业化、经营规范化的发展思路,以诚信和创新打造品牌,名列"中原房地产著名企业20强",是许昌市具有强大社会影响力和经营力的房地产企业之一。

金石地产在过去的28年中,始终专注于房地产开发,已成功开发10余个地标精品项目,以"金石地产,永铸经典"的匠心精神,制定企业发展目标规划,打造理想人居,筑造精品楼盘,立志成为许昌市房地产行业标杆企业。

站在时代的潮头浪尖,金石地产在不断发展壮大的同时,坚持以义为先, 奉献社会,积极开展公益活动,赢得了 社会各界的赞誉,被授予"慈善功勋单位""河南省慈善公益事业优秀单位"等称号。

2018年,金石地产被授予"AAA级" 信用等级;

2019年,金石地产凭借雄厚的实力与高品质的建筑,人选"河南房企50强",成为许昌获此殊荣的两家房企之一:

2019年9月,金石地产获得"河南 民营企业服务业100强"殊荣。

28年来,每当国内出现大的自然灾害,金石地产都会主动捐款捐物,如内蒙古雪灾、安徽水灾、兰考黄河决堤抢险、长江抗洪抢险、防治非典、抗击疫情等。为500个乡村捐赠1000场电影,捐款205万元助力教育事业发展,捐款200万元用于村镇改造,捐款80万元用于弱势群体救助,捐款68万元用于抗震救灾,捐款10万元助力新型冠状病毒疫情防控工作……金石地产通过实际行动,不断践行企业社会责任,扶危济困。

2019年12月,金石地产获得爱心企业殊荣;2020年2月,金石地产被评

为新型冠状病毒疫情防控工作爱心慈善企业;2020年3月,金石地产被评为参与"千企帮千村"工作先进单位。

疫情防控期间,面对物资紧张、防疫压力大等情况,金石地产在捐款10万元助力全市137个小区防控疫情的同时,快速启动疫情防控计划;为全市和周边县市上万户业主及其家庭派送10万余只防疫口罩,获得了广大业主和市民的高度赞誉,展示了优秀本土企业的责任与担当。

#### 以入选为契机,加快创新,提质升级

近几年,从力推创新驱动发展到攻坚核心技术,从大力弘扬劳模精神、工匠精神、企业家精神到设立中国品牌日、大力打击假劣产品……各方团结努力,加快培育具备国际影响力的一流品牌。中国向制造强国、品牌强国迈出了坚实的步伐。CCTV用最优质的资源,服务于中国各地区优质企业,让它们成长得更快,发展得更强、更大,成长为行业领跑者。

金石地产人选2020CCTV"品牌展播计划",是对金石地产28年来取得成绩的肯定。CCTV各频道及118家权威线上媒体,将持续对金石地产进行品牌展播。对中国广大成长型企业进行品牌扶持,权威媒体展示优质品牌,鼓励加强品牌建设,全力助推成长型企业快速发展。

经过此次疫情,金石地产对产品创新、物业服务、居住安全升级等进行深度思考,实施了美好人居提质升级战略,区域首创除霾住宅,融合绿色、人居、物业、精工四大核心模块,从不同角度为业主提供优越的生活方式,以湖岸线公园健康人居敬献新时代绿色梦想。

金石地产与远大集团进行战略合作,将洁净空间作为未来居住高标准要求,星湖湾系产品采用远大洁净新风机,轻而易举地实现室内空气比室外空气洁净100倍。该新风机提供100%全新风,不混合回风,杜绝交叉污染,为健康人居提供核心技术保障。

品牌强国,创造传承。28 载成长,28 载辉煌,28 载斗志昂扬,28 载奋发图强。 金石地产作为许昌地产行业的领跑者, 一直奋斗在为业主定制美好生活的道路上。

2020年,金石地产将不断探索理想 人居,追求创新和品质,以匠心筑经典, 以恒心致敬期待,满足业主对美好生活 的向往,与业主一起共建理想人居、共 享美好明天。

#### 富中心,未来潜力无限。

蓝堡佳苑公寓建筑面积为42㎡—44㎡ 钻石小户型,首付低至5万元,由路客精品民宿全程托管运营,您不用再费心费力装修、寻租,可轻松做甩手房东。蓝堡佳苑公寓统一实行3年包租+2年托管,1000元/月稳定高额租金收益,酒店式服务管理,让您的资产增值无忧。

## 路客精品民宿入驻蓝堡佳苑

本报记者 胡永鑫 文/图

5月15日上午,路客精品民宿入驻蓝堡佳苑签约仪式在三鼎华悦大酒店隆重举行,蓝堡佳苑公寓惊艳亮相,怡通置业和路客精品民宿相关负责人、许昌各主流媒体、业主等嘉宾汇聚一堂,共同见证了这一重要时刻。

据介绍,路客精品民宿是中国民宿品牌巨头,小米、新东方等众多行业名企先后投资人股,融资已超数亿元;旗下涵盖精品民宿、酒店、别墅、公寓四大标杆产品,业务遍布全球65个城市,拥有"20000+"房源,以充满艺术感与设计感的空间,给旅客打造旅途中的家。

路客精品民宿全国负责人邱健表示:"作为业务遍布全球的民宿品牌,此次签约入驻怡通·蓝堡佳苑,拓展许昌市场,对公司发展具有里程碑的意义。路客精品民宿从创建之初就深受中国投资界的青睐,众多行业巨头如小米、新东方纷纷投资入股,至今已服务1500万个客户。路客精品民宿以先进的管理理念和丰富的运营经验,能够最大限度优化所管理不动产的价值,为蓝堡佳苑

业主提供最优化的服务和高值稳定收益。"

怡通置业副总经理靳香臣表示: "怡通置业开发的蓝堡佳苑,以优势繁华地段、前沿科学设计、住宅公寓商业广场多元业态,全力打造许昌城市综合体。作为中国民宿行业巨头——路堡佳苑,双方强力联合,不但将先进的民宿托管、包租经营理念和运营模式引进许昌,还将引领许昌酒店服务行业、新升级。蓝堡佳苑将在路客精品民宿先进的酒店式公寓管理模式和管理方法运营下,全面开启许昌公寓全托管包租新模式。

此次蓝堡佳苑引进路客精品民宿,将 以推陈出新的姿态,结合许昌的特色旅游 资源,实现业主、开发商、运营商和旅游出 行消费群体互利共赢。

据了解,蓝堡佳苑地处许由路与文峰路两大主干道交叉口,便捷的交通网,可汇聚八方客流;胖东来生活广场、

思故台市场、大商新玛特、胖东来时代 广场等成熟商业配套汇聚周边,城市财



5月15日上午,路客精品民宿入驻蓝堡佳苑签约仪式现场

### "5月装修季",莲城家居商家推出众多优惠活动

"5月装修季",记者走访莲城家居市场时发现,各装饰公司、家居品牌及家居卖场纷纷抓住商机,大力促销。商家表示,看好"5月装修季",在这个节点推出多重优惠活动,促销力度也很大。

#### 优惠活动多,促销力度大

5月16日,记者来到文峰路与文翠街附近看到,众多装饰公司与家居品牌开展的促销活动依然在进行。丰富的促销活动,让消费者尽享实惠。

采访中,龙发装饰的负责人李志良告诉记者:"5月是装修的黄金季,大批刚需消费者加入了新房装修的队伍,掀起新一轮装修潮。龙发装饰一方面做好防疫抗疫的各项措施,另一方面针对这部分刚需客户推出多重促销活动,方便他们随时咨询、选购。近段时间,来

龙发装饰咨询的消费者不断增加,龙发装饰的优惠力度不小,实实在在地让利消费者。"

欧派橱柜/衣柜许昌店的负责人告诉记者,5月是家装旺季,欧派橱柜/衣柜许昌店在这期间做好了各项防疫准备,陆续推出众多优惠活动,有装修需求的莲城市民来定制家居产品,依然能够享受到很优惠的产品折扣和实惠价数

#### 

记者来到居然之家许昌店,正在居然之家许昌店选购家居产品的市民陈燕红告诉记者,想在今年10月底前完成装修,由于疫情原因,推迟了购买家居产品的计划。她本以为原来的优惠活动过后折扣就没有了,但是现在看到让

利活动还在继续,商家的各项服务做得 也很到位,到这里选购产品还是很放心 的。

正在亚丹家居选购产品的市民刘 洛杰告诉记者:"疫情还没过去,我们抽 出一天时间到店里选购产品,主要是为 孩子装修婚房。看到价格这么优惠,加 上孩子非常喜欢这一款式,相中了这套 全屋定制产品,我们就签单了。"

对于疫情期间促销力度不减的现象,多位消费者向记者表示:"感觉如今的商家都很用心,为消费者考虑得很周全。持续的优惠活动力度不减,确实让刚需消费者心动。疫情期间,只有双休日有时间挑选家居建材产品,这些折扣真是为那些确实有需求的消费者提供了方便。"

#### 商家看好"5月装修季"

虽然已经进入5月中旬,但疫情还没结束,记者了解到,不少家居商家在做好防疫抗疫的基础上,销量取得了突破。家居商家纷纷坦言,非常看好"5月装修季"。虽说让利活动并不是吸引消费者的唯一因素,但是商家还是愿意抓住每一个促销节点,加大折扣力度,让利消费者,促进消费,提升业绩。

李志良告诉记者:"虽然疫情还没有结束,但是为了服务莲城更多的客户,很多商家瞄准了刚需消费市场,选择在不同的促销节点推出让利活动,在销售环节发力。面对竞争激烈的市场,商家除了推出让利活动外,最重要为的市场是进一步提升产品质量与服务品质,只有赢得越来越多消费者的信任,才能在行业竞争中不被淘汰出局。另外,消费擦亮眼睛,多咨询几家装饰公司时,多惩几家卖场了解同类产品,因为那些信誉好、服务好的装饰公司和质量优的家居产品才值得信赖。"

## 党建引领创新路 "红色物业"树标杆

#### 腾飞物业开展主题党日活动

本报记者 毛鸽 文/图

近日,腾飞物业开展主题 党日活动。腾飞物业党支部把 该活动作为规范基层党支部组 织生活、从严教育管理党员的 有效途径和重要载体,使主题 党日"党味"更浓、"鲜味"更足、 "回味"更久,使党支部真正成 为理论学习的阵地、党性锻炼 的熔炉、服务群众的桥梁。

该主题党日活动分为以下几项内容:重温人党誓词、 学习党章党规、组织学习讨论、创新活动等。

腾飞物业主题党日活动负责人刘改霞对记者说,重温人党誓词是一种激励,更是一种鞭策,人党誓词句句千钧,既概括了中国共产党对党员的基本要求,也概括了党员所承担的责任,让"腾飞物业人"热血沸腾、充满理想,感召"腾飞物业人"努力实践、自觉奉献、不断进取、奋斗终生。

刘改霞告诉记者,他们重 温了人党誓词之后,又学习,认真 党章,采取逐句学习,认不断 写,并深人思考和领会,不断 加深对党章的理论认同、情感 认同和实践认同。他们立足 物业工作实际,努力探索党建 工作模式,充分发挥"红色物 业"党组织优势,继续开展"用 担当诠释忠诚、用实干诠释尽 责、用有为诠释履职、用客献 诠释正气"的"四个诠释"岗位 实践活动,讲担当重实干,永 葆工作激情;讲本领提素质, 打造过硬党员队伍;讲奉献扬 正气,展现良好党员形象。政 治上的坚定、党性上的坚定都 离不开理论上的坚定,他们学 习党章党规,提振了党员的精 气神,加深了党员对党的纲领 的理解,牢记了党的宗旨、党 员的义务和权利。

他们接下来组织的学习讨论让主题党日活动更接地气,让主题党日活动更有"温度",让主题党日活动更有"温度",让主题党日活动更有"力度",让主题党日活动更有"热度"。党建引领创新路,红色物业树标杆。红色物业工作在继续,"红色精神"在不断传承与发扬。

最后,刘改霞告诉记者, 每一名党员都应坚守初心,砥 砺前行;亮身份,比形象;作承 诺,比服务;晒业绩,比贡献。 争做红色物业典范,宣扬红色 精神,让主题党日活动有思 想、有灵魂,活起来、鲜起来, 不能表面化、形式化。腾飞物 业党支部坚持从问题出发,从 需求入手,增强主题党日活动 的凝聚力和感染力,引领党员 在一次次具体的活动中涵养 正气、淬炼思想、升华境界,把 党建优势转化为发展优势,转 化为干事创业、筑梦前行的力 量,努力打造一支"心中有信 仰,脚下有力量"的"腾飞铁



腾飞物业主题党日活动现场

### 锐驰中心售楼部 盛大开放

本报记者 胡永鑫 文/图

5月10日,锐驰中心售楼部盛大开放,吸引了众多商业精英、各界媒体的关注,也迎来了众多市民前来鉴赏,不少人对锐驰中心的首次绽放一见倾心。

所有漫长的打磨,都是为了等待璀璨绽放那一刻的夺目。 开放当天,现场人流如织,各界名流精英共聚一堂,气氛热烈。 在一片热闹非凡的氛围中,优雅的古筝演奏与精彩的舞狮表演 接连上演,将开放现场的气氛烘托得十分火热。在幸运大抽奖 环节,13位市民成为幸运儿,抽中了丰厚的大奖,满载而归。

随着现场剪彩仪式结束,锐驰中心售楼部正式开放,客户与嘉宾迫不及待地涌入售楼部。其精美的产品设计,简洁空间布局,至臻完善的服务体验,引得来宾赞叹不已。现场很多客户对项目表现出极大的兴趣和好感,纷纷向工作人员咨询。

据了解,锐驰中心地处许昌城市中轴核心——芙蓉湖 CBD 内环,一线临湖而建,打造城市未来风尚轻奢空间,以城市封面之作礼献许昌。锐驰中心7.7万㎡的建筑体量,产品涵盖轻奢 SOHO、魔变 LOFT、艺术商街等多类产品;41㎡—53㎡魔变全明 LOFT,改变你对 LOFT 的所有想象。不同于市面上传统 LOFT—字形结构,锐驰中心在空间设计上突破想象,打造许昌市场唯一全明三居 LOFT 户型;所有房间都可通风采光,让阳光能够洒进每一个角落。

锐驰中心以推动新生代青年生活方式持续进步为宗旨,致力于打造许昌最"in"社交新体验——星光青年社群,内设私人健身房、云SPA空间、撒欢儿游戏厅、公共书吧、免费办公室、欢乐聚会场等设施,休闲、娱乐、社交、集会,让你足不出户即可尽享精彩社群生活,玩转青春。



锐驰中心售楼部开放现场